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e méme que les épaules s'alignent sur la trajectoire vers le centre de la cible le dos de
l'archer s'aligne perpendiculairement par rapport a cette méme trajectoire. Dans le tir en
salle a courte distance, la cible étant située a hauteur d'homme le dos doit étre bien droit.

Les dessins qui suivent montrent différentes positions du dos en fonction de la position de la cible.

La cible est a hauteur de 1'arc, le dos
est a la verticale. L'archer est naturellement | y7--"-""""""---"""""------mmoooooe-
stabilisé.
Lorsque la cible est sous la ligne des
épaules, c'est tout le haut du corps qui bascule
vers l'avant. Le bassin assure le pivot, les

jambes et les pieds de l'archer assurent sa
stabilité.

La cible se trouvant au dessus du
niveau des épaules, le haut du corps bascule | U |----____
vers l'arriére autour du pivot du bassin. ~ \ /| TTTTo--o -

Nous verrons dans les fiches
suivantes que 1'éloignement de la cible
produit un effet quasi similaire a celui de la
hausse de la cible. Pour atteindre une cible
¢loignée, la trajectoire de la fleche devra
monter plus haut.



